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Інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР)  0-800-501-007 

"Гаряча лінія"  "Пульс ": 044-284-00-07  

Акредитований центр сертифікації ключів: 044-284-00-10 

 

Головне управління ДПС у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А, 

Тел. 0372-54-54-99 
          

 
 

Державна податкова служба України 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Де отримати інформацію про «Реєстраційний 

номер екземпляра РРО», якщо в період дії 

воєнного стану обмежено доступ до публічних 

електронних реєстрів? 

 

У період дії воєнного стану обмежено доступ до 

публічних електронних реєстрів, тому суб’єкт 

господарювання з метою отримання інформації для 

заповнення графи «Реєстраційний номер екземпляра 

РРО», зокрема, заяви про реєстрацію реєстраторів 

розрахункових операцій за формою № 1-РРО 

(ідентифікатор форми J/F1311405), заяви про 

реєстрацію книги обліку розрахункових операцій 

та/або розрахункової книжки за формою № 1-КОРО 

(J/F1311304) може звернутися до: 

виробника або постачальника РРО, як такого що 

реєстрував РРО у реєстрі екземплярів реєстраторів 

розрахункових операцій; 

податкового органу як власника Реєстру. 

Разом з тим, інформацію про реєстраційний 

номер екземпляру РРО можливо отримати в 

приватній частині Електронного кабінету в режимі 

перегляду облікових даних платника, пункт 

«Відомості про РРО». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ДПС у Чернівецькій області:  

Facebook:  

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Державна податкова служба України:  

Facebook: https://www.facebook.com/TaxUkraine  

«InfoTAX» http:/t.me/infoTAXbot  

Телеграм-канал ДПС 

 https://t.me/tax_gov_ua 

 

  

https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/
https://www.facebook.com/TaxUkraine
https://cv.tax.gov.ua/http:/t.me/infoTAXbot
https://t.me/tax_gov_ua


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

коду марки акцизного податку на алкогольні напої, 

до суб’єкта господарювання за рішенням 

контролюючого органу застосовуються фінансові 

санкції у таких розмірах: 

вчинене вперше – 100 відс. вартості проданих з 

порушеннями, встановленими п. 1 ст. 17 Закону 

України «Про застосування реєстраторів 

розрахункових операцій у сфері торгівлі, 

громадського харчування та послуг» (далі – Закон), 

товарів (робіт, послуг); 

за кожне наступне вчинене порушення – 150 

відс. вартості проданих з порушеннями, встановле 

ними п. 1 ст. 17 Закону, товарів (робіт, послуг). 

Також, за порушення вимог Закону посадові 

особи та працівники торгівлі, громадського 

харчування та сфери послуг, притягуються 

контролюючими органами до адміністративної 

відповідальності. 

 

Яким чином буде визначатись кількість 

порушень у разі проведення розрахункових 

операцій без використання режиму 

програмування найменування кожного 

підакцизного товару із зазначенням коду 

товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД? 

 

У разі виявлення під час перевірки суб’єкта 

господарювання фактів порушень вимог щодо 

реалізації товарів (послуг) через реєстратори 

розрахункових операцій (далі – РРО) та/або 

програмні РРО без використання режиму 

програмування найменування кожного підакцизного 

товару із зазначенням коду товарної підкатегорії 

згідно з УКТ ЗЕД до суб’єкта господарювання 

застосовується фінансова санкція у розмірі триста 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, 

незалежно від кількості встановлених таких 

порушень та адміністративна відповідальність 

передбачена ст. 155 прим. 1 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. 

При цьому, оскільки це порушення не є 

триваючим та визнається як таке, що має разовий 

характер, то наступне аналогічне порушення з 

метою застосування адміністративної 

відповідальності буде вважатись повторним. 

 

Чи повинні реєструватися через РРО внесення чи 

видача готівки, якщо такі внесення чи видача не 

пов'язані з проведенням розрахункових 

операцій? 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відповідно до пункту 6 розділу ІІІ наказу 

Міністерства фінансів України від 14.06.2016 № 547 

«Про затвердження порядків щодо реєстрації 

реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку 

розрахункових операцій» внесення чи видача 

готівки з місця проведення розрахунків повинні 

реєструватися через РРО з використанням операцій 

«службове внесення» та «службова видача», якщо 

такі внесення чи видача не пов'язані з проведенням 

розрахункових операцій. 

Операція «службова видача» використовується, у 

тому числі і для реєстрації суми готівки, яка 

видається держателям електронних платіжних 

засобів. 

У разі допущення помилок у сумах виданих коштів 

держателям електронних платіжних засобів 

скасування таких помилково проведених операцій 

слід здійснювати шляхом використання операції 

«службове внесення» на повну суму виданих коштів 

із складанням акту, що засвідчуватиме факт 

помилкової операції, суму та реквізити 

розрахункового документа. 

 
 

Які штрафи за незастосування РРО у період 

воєнного стану?  
 

Штрафів за порушення Закону про РРО не 

застосовують до завершення воєнного стану, окрім 

санкцій за порушення під час продажу підакцизної 

продукції. Зокрема, штраф у розмірі 300 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян 

(5100 у 2022 році) у разі проведення розрахункових 

операцій через РРО чи ПРРО без режиму 

програмування найменування кожного підакцизного 

товару із зазначенням коду товарної підкатегорії 

згідно з УКТ ЗЕД, ціни товару та обліку його 

кількості.  

 

Яка застосовується відповідальність до СГ за 

видачу фіскального чека, в якому відсутній 

реквізит цифрового значення штрихового коду 

марки акцизного податку на алкогольні напої? 

 

Документ не є розрахунковим у разі відсутності 

в ньому хоча б одного з обов’язкових реквізитів. 

За порушення вимог до змісту розрахункових 

документів, а саме видачу фіскального чека, в якому 

відсутній реквізит цифрового значення штрихового 

  


